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102 - LUPTA RASIALĂ 
 Lupta rasială este principiul mobil al istoriei mondiale: toată istoria este istoria 
luptelor rasiale!  

Semnificația luptei rasiale în istorie și 
politică rezultă din legea biologică a 
vieții, lupta pentru existență. Cu 
mijloacele luptei rasiale, rasele și 
popoarele luptă pentru libertatea lor, 
pentru dreptul lor la autodeterminare, 
pentru spațiul lor de viață, creând 
astfel condițiile pentru conservarea și 
dezvoltarea speciei. Mijloace 
importante ale acestei lupte rasiale 
sunt segregarea rasială și igiena 
rasială. 

După revoluția național-socialistă și 
preluarea puterii de către partid (a se 
vedea Partidul Național-Socialist al 
Muncitorilor Germani), statul creează 
legi rasiale care ancorează faptul 
luptei rasiale în dreptul völkisch. 
Weltanschaulich, național-socialismul 
susține și apără diversitatea vieții - 
inclusiv a vieții umane cu rasele și 
popoarele sale - în conformitate cu 
legea biologică a diferențierii vieții și, 
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prin urmare, conservarea și dezvoltarea speciilor tuturor popoarelor. Ea respinge 
clasificarea în rase superioare sau inferioare (a se vedea Untermensch), precum și 
dogmatismul egalității și recunoaște diversitatea și dreptul la viață al tuturor. 

Pe de altă parte, din punct de vedere politic, Mișcarea Național-Socialistă 
Mondială se consideră voința organizată de a trăi a rasei ariene (a se vedea arieni) 
și, prin urmare, duce lupta rasială împotriva tuturor influențelor și puterilor care 
pun în pericol, combat sau împiedică păstrarea și dezvoltarea rasei ariene și a 
popoarelor sale. 

Lupta rasială nu este identică cu războiul, ci este omniprezentă și pe timp de pace: 
căsătoriile mixte, înstrăinarea, explozia nașterilor și scăderea natalității, mișcările 
migratorii, dogma egalității din internaționalism, imperialismul străin-etnic, lupta 
pentru dominația mondială a sionismului și multe altele sunt fronturi ale luptei 
rasiale. 

Împotriva înfrângerii amenințătoare a arienilor în lupta rasială de la înfrângerea 
Germaniei în cel de-al Doilea Război Mondial, național-socialismul și partidele 
sale mobilizează voința politică pentru supraviețuirea rasială și dezvoltarea 
superioară a tuturor popoarelor albe. În acest fel, se luptă pentru crearea unei 
comunități mondiale de popoare ariene, a unui mare imperiu european și a unor 
comunități etnice și națiuni ariene care să trăiască în conformitate cu specia și 
natura lor. 

În RFG, Frontul Nou luptă pentru aceste obiective. Numai în acest fel este posibilă 
supraviețuirea rasei ariene și o nouă înflorire a culturii ariene, deoarece lupta 
rasială rămâne un fapt de bază al coexistenței umane și nu poate fi împiedicată 
prin iluzii:  

 
"Un popor care declară că nu mai vrea să lupte nu elimină războaiele, ci doar 
pe el însuși."  
 

Adolf Hitler. 

 
 

103 - SEGREGARE RASIALĂ 
Ca o viziune a lumii a gândirii biologice (vezi Umanism biologic), național-
socialismul aplică în mod consecvent legile biologice ale vieții în lupta pentru 
modelarea politicii și a vieții comunității umane, pentru a asigura conservarea și 
dezvoltarea speciei rasei ariene (vezi Arieni) și a popoarelor sale.  

Cele mai importante dintre aceste legi ale vieții sunt ereditatea, diferențierea și 
lupta pentru existență. 
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Weltanschaulich, segregarea rasială servește toate cele trei legi de bază ale vieții: 
păstrarea purității genetice, conservarea diversității și supraviețuirea rasială în 
lupta pentru existență. Din punct de vedere politic, împreună cu igiena rasială, este 
un mijloc decisiv în lupta rasială permanentă. După revoluția național-socialistă și 
preluarea puterii de către partid (a se vedea Partidul Național-Socialist al 
Muncitorilor Germani), noul Volksstaat național-socialist consacră segregarea 
rasială în dreptul völkisch în cadrul legilor rasiale (a se vedea și Stat). 

Segregarea rasială nu se bazează pe ideea fundamentală a unor rase și popoare 
superioare sau inferioare (a se vedea și Untermensch), ci pe ideea de diversitate 
care merită să fie păstrată, ceea ce presupune o dezvoltare separată în conformitate 
cu specia și natura. Numai dezvoltarea separată - segregarea rasială - asigură 
pentru fiecare rasă și pentru fiecare popor dreptul său de autodeterminare pentru 
conservarea și dezvoltarea liberă a speciei. Astfel, separarea rasială permite 
libertatea popoarelor și previne înstrăinarea biologică și/sau spirituală. 

Segregarea rasială se concretizează, în esență, în zone de locuire separate (a se 
vedea Lebensraum), în interzicerea căsătoriilor mixte și în protejarea propriei 
culturi etnice, a tradiției și a modului de viață împotriva oricărui imperialism. 
Deoarece stabilirea în Germania a unor grupuri etnice străine închise nu este nici 
posibilă, nici rezonabilă, nici de dorit, cerințele politice ale Frontului Nou pentru 
separarea rasială sunt premisele pentru repatrierea consecventă a străinilor, care, 
împreună cu cererea de protecție a 
vieții, fac posibilă supraviețuirea 
poporului german și determină 
tactica Frontului Nou. 

 

104 - RĂSPUNS 
 Revoluția național-socialistă se 
străduiește să învingă decadența rasei 
ariene, care a devenit o amenințare 
pentru viață, și luptă pentru Noua 
Ordine, în care natura și cultura 
umană se împacă între ele, iar 
întreaga viață în comun servește la 
conservarea speciei ariene și la 
dezvoltarea acesteia (vezi 
Zeitwende). Toate curentele 
intelectuale și politice care se agață 
de atitudinile din vremurile 
anterioare sau chiar se opun național-
socialismului sunt reacționare. 
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Așadar, în primul rând, un creștinism influențat de evrei (vezi și iudaism), 
capitalismul liberal și, de asemenea, marxismul, precum și toate atitudinile 
modelate sau influențate în vreun fel de acestea. 

Chiar mai importantă decât astfel de organizații politice sau intelectuale 
reacționare, reacția ca atitudine burgheză față de viață (vezi burghezie). În timp ce 
marxismul, de exemplu, produce cel puțin o atitudine adesea revoluționară față de 
viață, această manifestare a reacțiunii este, în fond, doar o expresie a 
filistinismului burghez care a devenit politică. Este expresia fricii, a îndoielilor și a 
moralității limitate a burgheziei - pe scurt: burghezia ca mod de viață. 

Ca atare, reacțiunea este cel mai mare pericol pentru Partidul Național-Socialist 
(vezi Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani) în lupta sa 
revoluționară, care trebuie, prin urmare, să opună o rezistență intransigentă la 
orice intruziune a atitudinilor reacționare. 

Astfel de influențe pot veni mai ales din partea acelei părți a reacțiunii care se 
numește națională, dar care predică și practică acomodarea la sistemul conducător 
și la lumea burgheză. Național-socialismul istoric dinainte de 1945/56 JdF a eșuat 
în cele din urmă pentru că nu a combătut reacțiunea cu aceeași determinare ca și 
marxismul. Înfrângerile decisive au fost provocate național-socialismului de către 
reacție: 

 La 9 noiembrie 1923/34 JdF, 
revolta națională a eșuat din 
cauza trădării aliaților 
burghezi și s-a prăbușit într-o 
ploaie de gloanțe din partea 
poliției aflate sub comanda 
forțelor reacționare. 

 La 30 iunie 1934/45 JdF, 
câțiva dintre cei mai buni și 
intransigenți naționali-
socialiști revoluționari din 
districtul din jurul șefului de 
stat major al Sturm-Abteilung 
(SA) al NSDAP, Ernst Röhm, 
au căzut victime ale intrigilor 
reacționare criminale, care l-au 
înșelat pe liderul Adolf Hitler 
și au împiedicat finalizarea 
revoluției național-socialiste. 

 La 20 iulie 1944/55 JdF, 
tentativa de putsch a reacțiunii 
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a dezvăluit un abis de trădare și trădare de țară tocmai în acele cercuri din 
Wehrmacht, administrație, biserici și economie împotriva cărora 
revoluționarii din NSDAP au avertizat mereu, dar care după 1934/45 JdF au 
fost considerate de încredere la nivel național. 

Național-socialismul noii generații a tras concluziile de aici, respinge în mod 
fundamental orice compromis cu reacțiunea și depășește atitudinea reacționară 
burgheză față de viață prin etica sa de muncitorism. Epoca reacționară a 
burghezului face loc epocii revoluționare a muncitorului!  

Ca un simbol al acestui lucru, Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, în 
comemorarea martiriului șefului Statului Major Ernst Röhm și a celorlalți 
revoluționari național-socialiști, a declarat aniversarea zilei de 30 iunie drept o zi 
anuală de luptă împotriva reacțiunii. 

  

105 - REBELIUNE 
 Lupta politică a comunității de gândire a Frontului Nou se desfășoară în trei 
etape: nemulțumire - rebeliune - revoluție. 

Conform tacticii sale și cu ajutorul politicii sale de alianță, Frontul Nou stârnește 
și folosește nemulțumirea față de condițiile politice, economice, culturale și/sau 
sociale în rândul populației la toate nivelurile și în toate domeniile și crește această 
nemulțumire până la rebeliune. 

Rebeliunea apare acolo unde indignarea, amărăciunea și disperarea devin mai 
puternice decât nevoia de a duce o viață discretă, conformistă și de a se subordona 
ordinii dominante. Rebeliunea face astfel posibilă depășirea atitudinii burgheze 
față de viață (vezi burghezie) și devine forța motrice a revoluției culturale 
völkisch. 

Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor 
Germani) organizează, concentrează și consolidează forțele de rebeliune prin 
organizațiile sale de front și de masă și prin politica sa de alianțe. Le transmite o 
conștiință politică prin introducerea atentă a viziunii asupra lumii și a atitudinii 
față de viață a național-socialismului și, astfel, folosește rebeliunea ca o 
precondiție și o etapă a revoluției național-socialiste. 

Principalul vehicul al rebeliunii este întotdeauna tineretul, a cărui înclinație 
naturală spre rebeliune este folosită și după preluarea puterii în cadrul revoluției 
culturale völkisch continue și a mobilizării totale în Volksstaat (vezi Statul) 
național-socialist pentru a lupta împotriva decadenței și pentru a construi Noua 
Ordine. 
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106 - LEGE 
 La punctul 19, programul de partid al Partidului Național-Socialist al 
Muncitorilor Germani solicită "înlocuirea dreptului roman, care servește ordinea 
mondială materialistă, cu un drept comun german". Aceasta exprimă frontul 
decisiv în lupta pentru libertatea jurisdicției naționale ca parte a libertății națiunii, 
a dreptului la autodeterminare și a suveranității. 

Legea actuală, care datează din epoca romană, încearcă să stabilească fapte 
abstracte, justificând astfel o jurisdicție și o judecată schematică, construind astfel 
o lume iluzorie, în cele din urmă ireală, nenaturală și dogmatică, care servește 
ordinea mondială a materialismului. În contrast cu aceasta este obiectivul unei legi 
naționale germane, al cărei principiu suprem este: 

CEEA CE ESTE CORECT ESTE CEEA CE ESTE BINE PENTRU 
POPORUL GERMAN! 

Aceasta exprimă conștientizarea faptului că dreptul, ca și toate celelalte domenii 
ale vieții naționale, nu trebuie să fie un scop în sine, ci este subordonat păstrării și 
dezvoltării speciilor poporului și trebuie să promoveze acest lucru. Statul popular 
național-socialist este un stat total, care cuprinde totul și este orientat spre 
supraviețuirea și dezvoltarea superioară a poporului. Prin urmare, în mod firesc, 
aceasta cuprinde și sfera dreptului și a jurisprudenței și le modelează în 
conformitate cu concepțiile și obiectivele național-socialismului. 

În consecință, dreptul național își derivă legitimitatea din slujirea păstrării și 
dezvoltării speciei poporului, înțeles ca o comunitate și unit într-o națiune (vezi 
Volksgemeinschaft). Dreptul etnic se deosebește de dogmatismul dreptului 
predominant prin faptul că este înrădăcinat în simțul justiției poporului, care 
constituie al doilea pilon al legitimității sale. Pe scurt, aceasta înseamnă:  
sursa legii și a jurisprudenței într-un sistem juridic al popoarelor libere este simțul 
justiției al  
poporului. Scopul, însă, este conservarea și dezvoltarea speciilor de oameni. Dintr-
o  
astfel de ordine juridică națională rezultă drepturi și îndatoriri concrete pentru 
fiecare membru al poporului, care sunt la fel de obligatorii pentru toți (a se vedea 
și egalitatea). 

  

107 - JURISDICȚIE 
 Jurisdicția în Volksstaat (a se vedea stat) național-socialist derivă din legitimitatea 
dreptului în național-socialism, care se bazează pe doi piloni: 

 serviciul pentru conservarea și dezvoltarea speciilor de oameni și 

 sentimentul de dreptate al poporului. 
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De aici rezultă: Este pedepsibil ceea ce dăunează comunității naționale în 
ansamblul ei sau unui alt național. Comportamentele care pot fi pedepsite trebuie 
să fie pedepsite. Cuantumul și tipul de pedeapsă nu rezultă în mod abstract dintr-
un set construit de fapte, ci în mod concret din gravitatea infracțiunii și, prin 
urmare, a prejudiciului, precum și din personalitatea infractorului, în conformitate 
cu simțul de justiție al oamenilor. Prin urmare, un nou sistem juridic bazat pe 
aceste principii va stabili doar exemple foarte generale de comportament demn de 
pedeapsă și exemple de pedeapsă justă; orice altceva va fi lăsat la latitudinea 
instanțelor. Pentru a stabili legea, instanțele se vor baza pe hotărâri anterioare în 
cazuri comparabile, care sunt percepute ca fiind corecte, care pot oferi o anumită 
orientare, dar nu sunt obligate să o facă. Ceea ce este în cele din urmă decisiv este 
simțul justiției al poporului, astfel încât formula "în numele poporului" să-și 
recapete sensul. 

Pentru a permite aplicarea acestui simț al justiției, judecătorii magistrați vor fi 
aleși în viitor prin alegeri personale libere dintre candidații care au absolvit cu 
succes un curs de bază de jurisprudență. Alegerile noi și regulate asigură controlul 
popular. În următoarea instanță superioară, administrarea justiției va fi plasată în 
mâinile juraților. În cazul instanțelor responsabile pentru infracțiuni împotriva 
altor membri ai poporului, aceștia sunt aleși în mod regulat prin vot personal liber; 
în cazul instanțelor responsabile pentru infracțiuni împotriva comunității naționale, 
aceștia sunt numiți de partid (a se vedea Partidul Muncitoresc Național-Socialist 
German). Juriul este singurul care decide asupra vinovăției și asupra cuantumului 
pedepsei. 

Cu toate acestea, judecătorii profesioniști nu devin de prisos, dimpotrivă: statul 
național-socialist popular are nevoie de judecători cu înaltă calificare și pasiune 
(vezi și personalitate). Acestea trebuie să fie impregnate de spiritul noii ordini 
juridice. Aceștia studiază întreaga jurisprudență și cunosc alte hotărâri 
judecătorești în cazuri comparabile. Aceștia sfătuiesc cu atenție și responsabilitate 
juriul să ajungă la un verdict. La fel ca acuzarea și apărarea, aceștia au, de 
asemenea, dreptul de a face apel la o instanță superioară dacă consideră că 
verdictul este nedrept. 

Autoritățile juridice superioare curților cu jurați sunt parlamentul central 
(Reichstag) și, în cele din urmă, Führerul, în calitate de conducător suprem al 
curții și întruchipare a voinței organizate a poporului, exprimată în Partidul 
Național-Socialist. 

În acest fel, jurisprudența încetează să mai cântărească asupra oamenilor ca o 
dogmă străină de viață și devine un scop în sine. Justiția este din nou înțeleasă ca 
parte a vieții poporului și servește vieții și dezvoltării poporului, oferă dreptate 
fiecărui membru al poporului și îl ajută să își obțină drepturile. O adevărată 
comunitate națională nu poate fi construită decât pe dreptate. Numai simțul 
justiției al unui popor este sursa justiției, a cărei expresie vizibilă trebuie să fie 
legea și administrarea justiției într-un stat. 
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Distracție sub svastică 
O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck 

 
40. 

 

   Soția mea și cu mine am băut un pic prea mult în timp ce sărbătoream cu camarazii din 
München. Plecând de la han, am dat curând peste trei tineri polițiști germani. Soția mea, ușor 
beată, s-a apropiat de ei, a făcut salutul lui Hitler și a strigat "Heil Hitler!". 

   "Acum a făcut-o", mi-am zis. 

   Cei trei polițiști s-au oprit în loc. Pentru o clipă a fost o tăcere deplină. Apoi, simultan, au 
revenit în atenție, au pocnit din călcâie și au întors salutul lui Hitler! 

   Apoi și-au continuat drumul, la fel ca și noi, scăpând de arestul la care mă așteptam. 
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